
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	10121
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 ТОВ	 «КРИВБАСОПТІМА»	 (код	 ЄДРПОУ	 30001532,	 адреса:
50103,	Україна,	Дніпропетровська	обл.,	м.	Кривий	Ріг,	вул.	Соборності,	буд.	70,	телефон
(067)	 558-89-99)	 передбачається	 реконструкція	 існуючого	 складу	 паливно-мастильних
матеріалів	 (далі	 –	 склад	 ПММ)	 та	 його	 подальша	 експлуатація,	 що	 знаходиться	 за
адресою:	Дніпропетровській	обл.,	м.	Кривий	Ріг,	вул.	Сергія	Параджанова,	26.	На	об’єкті
планованої	 діяльності	 передбачається	 прийом,	 зберігання	 і	 реалізація	 пального	 для
автотранспорту,	 а	 саме:	 бензину,	 дизельного	 пального	 та	 суміші	 скрапленого
вуглеводневого	 газу	 (СВГ	 -	 пропан-бутану).	 Режим	 роботи	 складу	 паливо-мастильних
матеріалів	 -	 цілодобовий,	 три	 зміни,	 8	 год/зміну.	 Виробнича	 потужність	 складу	 ПММ:
відпуск	рідких	нафтопродуктів	–	150	заправок	на	добу,	відпуск	СВГ	(пропан-бутан)	–	50
заправок	на	добу,	загальна	ємність	парку	резервуарів	280	м3.	На	існуючому	складі	ПММ
розташовані:	 колонка	 паливороздавальна	 (далі-ПРК)	 на	 два	 вида	 палива,	 наземні
резервуари	для	зберігання	рідкого	моторного	палива	(далі-РМП)	ємністю	50	м3-	5	шт.,	5
м3-	1	шт.,	10	м3-	1	шт.,	пункт	зливу/наливу	нафтопродуктів,	заправник	газу	стаціонарний
з	надземним	розміщенням	ємності	об’ємом	10	м3,	газороздавальна	колонка,	операторна,
площадка	 під	 генератор,	 огорожа.	 Передбачається	 реконструкція	 існуючого	 складу



паливо-мастильних	 матеріалів,	 а	 саме:	 переміщення	 п`яти	 існуючих	 наземних
резервуарів	ємністю	50	м3	та	одного	існуючого	наземного	резервуару	ємністю	10	м3	у
східну	частину	проммайданчика,	 існуючого	стаціонарного	заправника	газу	з	наземним
розміщення	 ємності	 10	 м3	 з	 ПРК	 у	 південну	 частину	 проммайданчика;	 встановлення
нового	резервуара	ємністю	10	м3,	однієї	ПРК	для	РМП	на	чотири	заправних	пістолети;
встановлення	навісу	над	ПРК,	мобільного	укриття,	локальних	очисних	споруд,	системи
блискавкозахисту	 та	 заземлення.	 Також	 на	 об`єкті	 планованої	 діяльності
передбачається	демонтаж	одного	резервуару	для	РМП	об’ємом	5	м3,	ПРК	на	два	види
палива.	 Існуючий	 склад	 ПММ	 розташований	 на	 земельній	 ділянці	 з	 кадастровим
номером	1211000000:03:571:0010	загальною	площею	0,5565	 га.	Виробнича	потужність
складу	 ПММ	 після	 реконструкції	 становить:	 відпуск	 рідких	 нафтопродуктів	 –	 150
заправок	на	добу,	 відпуск	СВГ	 (пропан-бутан)	 –	50	заправок	на	добу,	 загальна	ємність
парку	резервуарів	280	м3,	в	т.ч.	ємності	для	РМП	50	м3-	5	шт.,	10	м3-	2	шт;	резервуар
для	СВГ	10	м3-	 1	шт.;	 2	ПРК	 (1	ПРК	для	СВГ	 з	 одним	пістолетом,	 1	ПРК	для	РМП	 з
чотирьома	пістолетами).	Режим	роботи	автозаправної	станції	-	цілодобовий,	365	днів	на
рік,	 три	 зміни,	 8	 год/добу.	 Електропостачання	 здійснюється	 згідно	 Договору	 про
постачання	 електричної	 енергії	 споживачу.	 Водопостачання	 об’єкта	 планованої
діяльності	 передбачається	 від	 існуючої	 централізованої	 системи	 міського
водопостачання.	Водовiдведення	господарсько-побутових	стоків	здійснюється	у	септик.
Очищення	 поверхневого	 стоку	 в	 т.	 ч.	 при	 аварійних	 розливах	 нафтопродуктів
передбачено	 на	 локальних	 очисних	 спорудах	 з	 подальшим	 відведенням	 в
накопичувальну	 ємність.	 Зовнішнє	 пожежогасіння	 складу	 ПММ	 прийнято	 згідно	 ДБН
Б.2.2-12:2019	п.11.1.5	з	витратою	15	л/с	та	передбачається	від	двох	пожгідрантів.	Штат
підприємства:	 оператор	 -3	 особи;	 заправник	 –	 3	 особи.	 Кількість	 працюючих	 в	 зміну
складає:	 оператор	 -	 1;	 заправник	 –	 1.	 Місце	 провадження	 планованої	 діяльності	 -
Дніпропетровській	обл.,	м.	Кривий	Ріг,	вул.	Сергія	Параджанова,	26.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"КРИВБАСОПТІМА"	30001532

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 50103,	 Дніпропетровська	 обл.,	 місто	 Кривий	 Ріг,	 ВУЛИЦЯ	 СОБОРНОСТІ,
будинок	70

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	Електроння	пошта	OVD@mepr.gov.ua,	(044)	206-31-40,
(044)	206-31-50,	Грицак	Олена	Анатоліївна



1	Дата	та	час:	03.03.2025	14.00;
1	
Лінк:	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mf0e916a2b3ed3736ba0c0e0a87581e61
Номер	наради:	2375	200	8176	Пароль:	kVVPtpT5c23;

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними
джерелами	Департаментом	екології	та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	обласної
державної	адміністрації	відповідно	до	Ст.	11	Закону	України	«Про	охорону	атмосферного
повітря	«(Документ	2707-XII),	ПКМУ	від	13	березня	2002	р.	№	302	«Про	затвердження
Порядку	 проведення	 робіт,	 пов’язаних	 з	 видачею	 дозволів	 на	 викиди	 забруднюючих
речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними	 джерелами,	 обліку	 суб’єктів
господарювання,	які	отримали	такі	дозволи»	(Документ	302-2002-п).

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua,	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50,



Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua,	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50,
Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	400	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Виконавчий	комітет	Довгинцівської	районної	в	місті	ради,	поштова	адреса:	50086,
місто	 Кривий	 Ріг,	 вулиця	 Дніпровське	 шосе,	 будинок	 11,	 електронна	 адреса
dlgr@dlgr.gov.ua,Тел.:	(056)470-11-00,	контактна	особа:	працівник	виконавчого	комітету,3
11.02.2025	 року	 з	 9.00	 до	 17.00,	 в	 робочі	 дні.	 2.	 ТОВ	 «КРИВБАСОПТІМА»,	 поштова
адреса:	 50103,	Дніпропетровська	 обл.,	 м.	 Кривий	 Ріг,	 вул.	 Соборності,	 буд.	 70,
електронна	 адреса	 dlgr@dlgr.gov.ua,	 телефон	 (067)	 558-89-99,	 контактна	 особа:	 Андрій
Нікіфоров,	3	11.02.2025	року	з	9.00	до	17.00,	в	робочі	дні.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


